HY: sk3amen 20 maga 2019 roga; BTOpoil IOTOK; BapuaHT 1

Ha sk3amene ne pasperaercs: MOIb30BATHCA JIEKTPOHHBIMU SJIEKTPOHHBIME ITPHOOPAMU, KOHCIIEKTAMH,
KHUTaAMU U IPYTUMU [IeYaTHBIMU WA PYKOIIUCHBIMU MaTepuaJsiaM; pa3roBapuBaTh U 110JIb30BAThCS ITOMOIIIBIO
CoCeIen.

Onenku: 3a OTBET HA KaXKJIblil BOIPOC/3a1a9y HAYUCIAIOTCS OYKH, MAKCHMAJbHOE KOJMYeCTBO OY-
KOB yKa3aHO B CKOOKaX Iepe/] BOITPOCOM /3a/1adeil; HabpaHHOe KOJTMIECTBO OUKOB CKJIAIBIBACTCA C OUKAM,
MOJIyYeHHBIMU 32 paboTy B cemecTpe. OTieHKa OIpejesiseTcs 10 UTOroBoil cymme: 9-13 0YKOB - y/I0BJIETBO-
putenbao, 14-18 o4ykoB - xoportro, 19 u BbIIIe - OTJIMYHO.

3agaya 1.

(1) CdopmymupyiiTe TeopeMy CyIIEeCTBOBAHUS U €MHCTBEHHOCTH pellieHus 3agaqu Komu jyist TuHeiiHOro
YPaBHEHUA IIE€PBOTO NOPAJAKA B YaCTHBIX ITPON3BO/IHBIX.

(4) Hdokaxkure 3Ty TeOpeMmy.
Sagaya 2.

(1) Cymrecrsyer Jiu JiHeliHAS OJHOPO/IHAS CUCTEMA, OJTHO U3 PeIIeHnil KOTOPOii HeOrPAHIMYEHHO, a HYJIeBOe
perrerne ycroitauso 1o JIsmynoy? Orer obocmyiiTe.

(4) Haiinure uncio pemenuii 3agaan Kormn B 3aBucuMocTu oT mapaMerpa a (CaMu PelieHus] HAXO/UTh
Heobs3aresnbio). Orser obocHyiire:

a(a® +4a —5)y" +ala—1)y" — (a+5)y +5y =2 —a, y(0)=—1,y(0)=~1.

Sagaua 3.

(2) Haiigure obree perienne ypaBHEHMsI
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(3) u pemenne 3TOro ypaBHeHHUs, YIOBIETBOpsIONIee yCaoBuio 2 = x° + 2 ipu y = 0.
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S3agaya 4.

(1) Jdate ompejesnenue ocoboil TOYKM BEKTOPHOTO TI0JIs, YCTORUNBO 1o JIsimyHOBY.

(2) MCCJIG,ZLOB&TI) Ha YCTOﬂqHBOCTb HYJIEBOE IIOJIO?2KEHNE PaBHOBECHUA BEKTOPHOI'O 110JIA

P o= —2y—2a°
jy o=  a-y

(Ilpu mcceoBaHny HA YCTOMYUBOCTD TIOJIOYKEHUsI PABHOBECHsI HYZKHO YKa3aTh U OOOCHOBATH, sIBJIsI-
eTCsl JIM OHO: &) aACUMITOTUYIECKH YCTOWIUBBIM; 0) yCTONYUBBIM, HO HE ACHMIITOTHIECKH; B) HEYCTOIi-
YHBBIM. )

(2) Ecrp s y JaHHOTO BEKTOPHOTO IOJIsA MPEeabHbIH nuka? OTBeT 060CHOBATD.
Sagada 5.

(5) Haittu mpousBosHyto 10 1 ipu f = 0 TEPHOMIECKOrO PEIIeHNsT CUCTEMbI

T —y + (2 + 2 — er@H)
j o= w4y +y? —erlotv) 0

takoro, uro y(0) =0, x(0) > 0.



